



四川化工控股公司与新疆拜城县政府 签署天然气化工循环项目合作协议

四川化工控股(集团)有限责任公司与新疆拜城县人民政府2012年9月10日在四川省成都市签订合作协议,决定投资58亿元,分两期在拜城县重化工业园区建设天然气化工循环经济一体化项目。其中,一期投资10亿元,

计划2012年10月开工建设,2013年10月建成投产,主要建设8万吨亚氨基二乙腈及其下游精细化工产品,预计可实现年产值5亿元,年利税4000万元;二期投资48亿元,建设60万吨合成氨、20万吨三聚氰胺、60万吨水溶性硝基复合肥及其下游

精细化工产品,二期工程计划2013年开工,2015年全部达产。整个项目全部建成投产后,预计每年可以实现销售收入50亿,年利税总额4.5亿元以上,并为当地提供1500个就业岗位。

(本刊通讯员供稿)

宁波北仑启动 新能源车辆运输基地工程建设

2012年8月13日获悉,宁波北仑新能源(LNG)车辆运输基地工程建设已于8月上旬正式启动。

据了解,该运输基地位于白峰镇中宅村,毗邻浙江省LNG项目,总投资5000万元,分两期建设,建成后可同时停放100余辆LNG槽罐车。一期工程计划2012年10月完

工,届时可供60余辆LNG槽罐车同时停放。二期工程具体建成日期将根据项目进度及业务开展情况而定。项目建成后将主要为天然气管道覆盖地区调峰储气、城市加气及管道不能覆盖地区的燃气用户提供清洁能源及物流服务。

(本刊通讯员供稿)

贵阳第一座天然气加注站开建

2012年8月18日,由贵州华油天然气有限公司新建的贵阳市第一座(L-CNG)天然气加注加气站,在白云南路开工建设。据介绍,2012年4月,中国石油天然气集团公司确定未来10年在贵州省投资206亿元的石油天然气项目。其主要内容包括中油昆仑能源投资17亿的遵义市200×10⁴Nm³/d液化天然气(LNG)工厂项目(建设周期为2012年-2014年),投资10亿的

六盘水盘县100×10⁴Nm³/d的焦炉煤气液化天然气(LNG)工厂及其303座LNG、CNG的加气站建设。

据悉,贵州华油天然气有限公司目前建成且已投入运行的加注加气站3座,在建的加注加气站、气化站5座,预计在2014年年底前将建成遍布贵州各区域的站点,全方位构成网络连接,保证天然气汽车气源的供应。

(本刊通讯员供稿)

陕西洛南县城区 天然气利用项目 试运营

近日,陕西洛南县城区天然气利用项目投入试运营,试运营天然气工程可日供气1.2万m³,可供城区200余辆出租车、公交车加气车用燃气。

洛南县城区天然气利用项目是2007年招商引资项目,总投资6800多万元。建成后年可供气1200多万m³,其中居民生活用气765万m³/a,商业用户130万m³/a,CNG汽车用户262万m³/a,可以满足4万户居民和300辆CNG汽车及部分商业用户使用。目前,已完成投资2050万元,站区设备已全部配备、安装到位,相关人员业务培训、气源及检测检验、调试均已完成,具备加气和通气点火条件。

(本刊通讯员供稿)